



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE  
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS



Av. Itália, Km 8 CEP 96200-970 Rio Grande - RS

**RETIFICAÇÃO 001 DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2022**

A Pró-reitora de Assuntos Estudantis - PRAE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, torna público a retificação do Edital de Chamada Pública de nº 001/2022, relativo a alteração/troca do benefício Casa do Estudante - CEU pelo Auxílio Moradia Pecuniário (financeiro), campus Rio Grande.

**Onde se lê:**

7. Cronograma

7.1 A Chamada Pública obedecerá ao seguinte cronograma:

Lançamento do Edital	18/02/2022
Data inicial para manifestação do interesse	21/02/2022
Data final para manifestação do interesse	07/03/2022
Divulgação dos Resultados	08/03/2022
Período para recurso	09/03/2022 a 10/03/2022
Publicação do resultado final	11/03/2022

**Leia-se:**

7. Cronograma

7.1 A Chamada Pública obedecerá ao seguinte cronograma:

Lançamento do Edital	18/02/2022
Data inicial para manifestação do interesse	21/02/2022
Data final para manifestação do interesse	07/03/2022
<b>Divulgação dos Resultados</b>	<b>09/03/2022</b>
<b>Período para recurso</b>	<b>10/03/2022 a</b> <b>12/03/2022</b>
<b>Publicação do resultado final</b>	<b>14/03/2022</b>

As demais disposições permanecem inalteradas.

Rio Grande, 10 de março de 2022.

Daiane Teixeira Gautério  
**Pró-Reitora de Assuntos Estudantis PRAE**  
**(O documento original encontra-se assinado)**